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GRÁFICOS DE BARRAS EN SERIE

INTRODUCCIÓN:
En este documento se explicará como hacer los gráficos de barras en serie
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PASO 1. SELECCIÓN DE DATOS E INSERCIÓN DE 
GRAFICO

El primer paso es seleccionar los las celdas con los datos que queremos representar gráficamente. Simplemente 
con el clic izquierdo seleccionamos toda la área que contemple los datos. 

Como vemos en el ejemplo la área seleccionada se resaltara de distinto color, ahora activaremos la barra de datos.
En la barra de tareas le damos a insertar, se nos desplegara el menú de insertar y seleccionaremos donde ponga 
Grafico y se nos desplegara el panel.
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PASO 2. DISEÑAMOS LA GRAFICA

Una vez hecho esto, en selección Tipo de gráfico le damos a Columna y en forma seleccionamos Barra. 
Pasamos a Intervalos de datos y marcamos Series de datos en columnas, Primera fila como etiqueta, primera 
columna como etiqueta. 

Si le queremos cualquier otra configuración marcamos lo que necesitemos.  Pulsamos  en siguiente, ahora 
tenemos la sección de serie de datos aquí podemos dar nombre a los datos selección que carecen de ello.  
También podemos revisar los datos que tenemos y si lo necesitamos podemos añadir o quitar datos. Tras esto le 
damos a siguiente
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 PASO 3. ELEMENTOS DE DIAGRAMA Y REVISIÓN 
FINAL
Una vez hecho pasamos a Elementos del grafico, aquí nos permite añadir a la grafica una leyenda con datos 
aportaciones y seleccionar donde queremos esa leyenda. A parte podremos mostrar la cuadricula en los ejes que 
deseamos ( x, y o z). Añadimos las leyendas y mostramos la cuadricula que queramos. 

Tras esto toca revisar todo lo anterior, comprobando que todos los datos y pasos anteriores sean correctos y le 
damos a Finalizar. Y listo ya tendríamos nuestra tabla.
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